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FROM THE HEART В ЦИФРАХ

800₊
индивидуально 
разработанных 
подарков 


лет на рынке

7000+
выполненных
заказов

130
рублей – 
минимальная
стоимость
 

200₊
наименований
для выбора 



БРЕНДИРОВАНИЕ

Обратите внимание
При заказе от 30 штук на сумму более 30 
тыс. руб. брендирование 1 вида подарков 
производится бесплатно.

Что можно нанести? 
Логотип, корпоративные цвета и символику, 
пожелания или любой другой текст.

Что можно брендировать? 
•	 теги
•	 открытки
•	 наклейки
•	 ленты
•	 упаковка
•	 сувениры
•	 кондитерские изделия



РАНДЕВУ

•	 Крем-мёд с голубикой, 30 гр.
•	 Крем-мёд с клубникой и киви, 30 гр.
•	 Чай с кусочками фруктов и лепестками полевых 

цветов, 50 гр.
•	 Букетик из сухоцветов
•	 Тубус
•	 Оформление (тишью, шубер, теги)

723 руб.
при тираже от 69 шт.
 

765 руб.
при тираже 
от 39 шт.
 

850 руб.
при тираже 
от 1 шт.
 

Возможно брендирование подарка. Мы можем изменить наполнение подарков в соответствии с Вашими предпочтениями и бюджетом

Минимальный тираж 10 шт.



ОТ СЕРДЦА

•	 Красное сухое вино "Италия" / "Франция", 0,75 л.
•	 Фундук в йогурте, 170 гр.
•	 Туррон (кондитерское изделие из мёда, сахара, 

яичного белка и орехов), 100 гр.
•	 Венок на бутылку из сухоцветов
•	 Короб из дизайнерского картона
•	 Оформление (оберточная бумага со стихами 

А. С. Пушкина, наклейка, атласная лента, 
наполнитель рафия)

2491 руб.
при тираже от 40 шт.
 

2637 руб.
при тираже 
от 19 шт.
 

2930 руб.
при тираже 
от 1 шт.
 

Возможно брендирование подарка. Мы можем изменить наполнение подарков в соответствии с Вашими предпочтениями и бюджетом

Алкогольную продукцию предоставляет наш партнер. 
Стоимость алкоголя включена в цену подарков.



АЛИСА

•	 Стеклянная ваза со сладостями (кешью в меде и 
кунжуте, фундук в золотой глазури, рахат-лукум 
в кокосовой стружке)

•	 Имбирный пряник "Игральная карта". 
Ручная работа

•	 Воздушное безе, 40 гр.
•	 Тубус
•	 Оформление (шубер, налклейки, теги, ленты, 

наполнитель рафия)

1097 руб.
при тираже от 91 шт.
 

1161 руб.
при тираже 
от 43 шт.
 

1290 руб.
при тираже 
от 1 шт.
 

Возможно брендирование подарка. Мы можем изменить наполнение подарков в соответствии с Вашими предпочтениями и бюджетом



БУКЕТ ИЗ 
СУХОЦВЕТОВ

•	 Букет из сухоцветов (колоски, цветы хлопка, 
лагурус и др.)

•	 Атомы (восточная сладость), 3 шт.
•	 Палочки корицы
•	 Оформление

1305 руб.
при тираже от 38 шт.
 

1334 руб.
при тираже 
от 22 шт.
 

1450 руб.
при тираже 
от 1 шт.
 

Возможно брендирование подарка. Мы можем изменить наполнение подарков в соответствии с Вашими предпочтениями и бюджетом



БУКЕТ ИЗ 
СУХОЦВЕТОВ 
(МИНИ)

•	 Букет из сухоцветов (колоски, цветы хлопка, 
лагурус и др.)

•	 Оформление

855 руб.
при тираже от 58 шт.
 

874 руб.
при тираже 
от 34 шт.
 

950 руб.
при тираже 
от 1 шт.
 

Возможно брендирование подарка. Мы можем изменить наполнение подарков в соответствии с Вашими предпочтениями и бюджетом



BLACK

•	 Сухое красное вино "Италия"/ "Франция" 0,75 л.
•	 Паштет говяжий с черным трюфелем
•	 Черная паста с чернилами каракатицы
•	 Маслины
•	 Хрустящие ржаные хлебцы с травами
•	 Деликатесный сыр Пармезан
•	 Масло оливковое
•	 Орехи в золотой глазури, 30 гр.
•	 Дизайнерский шляпный короб
•	 Оформление (теги, стикеры, ленты) 

5262 руб.
при тираже от 19 шт.
 

5571 руб.
при тираже 
от 9 шт.
 

6190 руб.
при тираже 
от 1 шт.
 

Возможно брендирование подарка. Мы можем изменить наполнение подарков в соответствии с Вашими предпочтениями и бюджетом

Алкогольную продукцию предоставляет наш партнер. 
Стоимость алкоголя включена в цену подарков.



GORGEOUS WOMAN

•	 Вино красное сухое "Италия", 0,187 л.
•	 Туррон (кондитерское изделие из мёда, сахара, 

яичного белка и орехов), 150 гр.
•	 Орехи в золотой глазури, 150 гр.
•	 Шоколадные пряники в глазури, 130 гр.
•	 Тубус
•	 Оформление (шубер, атласные ленты, 

наполнитель рафия, наклейка)

1267 руб.
при тираже от 79 шт.
 

1341 руб.
при тираже 
от 37 шт.
 

1490 руб.
при тираже 
от 1 шт.
 

Возможно брендирование подарка. Мы можем изменить наполнение подарков в соответствии с Вашими предпочтениями и бюджетом

Алкогольную продукцию предоставляет наш партнер. 
Стоимость алкоголя включена в цену подарков.



ГАРМОНИЯ

•	 Чай зеленый с кусочками фруктов и лепестками 
полевых цветов, 70 гр.

•	 Морская соль для ванны с лепестками цветов, 250 гр.
•	 Ароматическая свеча
•	 Веточка сухоцветов
•	 Крафтовый короб
•	 Оформление (оберточная бумага, шубер, 

наклейка, наполнитель рафия)

1122 руб.
при тираже от 89 шт.
 

1188 руб.
при тираже 
от 42 шт.
 

1320 руб.
при тираже 
от 1 шт.
 

Возможно брендирование подарка. Мы можем изменить наполнение подарков в соответствии с Вашими предпочтениями и бюджетом



ECO FRIENDLY
•	 Экологичный термостакан, 400 мл. 
•	 Холщевая сумка, 1 шт.
•	 Апельсиновые чипсы, 50 гр.
•	 Полезные батончики, 2 шт.
•	 Открытка (в подарок!)
•	 Крафтовый короб
•	 Оформление (оберточная бумага, бечевка, на-

клейка, наполнитель рафия)

Стакан произведен из биоразлагаемого материала 
(рисовой шелухи). Когда он отслужит свой срок и 
будет выброшен, то не нанесёт вреда окружающей 
среде.

1737 руб.
при тираже от 29 шт.
 

1776 руб.
при тираже 
от 17 шт.
 

1930 руб.
при тираже 
от 1 шт.
 

Возможно брендирование подарка. Мы можем изменить наполнение подарков в соответствии с Вашими предпочтениями и бюджетом



RELAX

•	 Бестселлер Марка Мэнсона "Тонкое искусство 
пофигизма"

•	 Зеленый чай с кусочками фруктов и лепестками 
полевых цветов, 50 гр.

•	 Апельсиновые чипсы, 50 гр.
•	 Антистрессовый мячик "Апельсин"
•	 Палочки корицы, 2 шт.
•	 Открытка (в подарок!)
•	 Крафтовый короб
•	 Оформление (наполнитель рафия, оберточная 

бумага, наклейки, бечевка)

1879 руб.
при тираже от 53 шт.
 

1989 руб.
при тираже 
от 25 шт.
 

2210 руб.
при тираже 
от 1 шт.
 

Возможно брендирование подарка. Мы можем изменить наполнение подарков в соответствии с Вашими предпочтениями и бюджетом



КАРМИН

Согревающее малиновое варенье - 
это застывшее, янтарное засахаренное лето. 
В сочетании с ароматным дополнением 
в виде чая с лепестками розы, зацветёт вокруг 
вас цветочным садом! А стильное и  сочное 
оформление привнесёт карминовый цвет 
в пасмурные дни.

•	 Варенье малиновое  (100 гр)
•	 Чай ягодный  (50 гр)
•	 Тубус крафтовый мини
•	 Оформление
•	 (шубер, тег, тишью, рафия)

646 руб.
при тираже от 155 шт.
 

699 руб.
при тираже 
от 43 шт.
 

760 руб.
при тираже 
от 1 шт.
 

Возможно брендирование подарка. Мы можем изменить наполнение подарков в соответствии с Вашими предпочтениями и бюджетом



САХАРНАЯ

•	 Набор вкусностей 
•	 (пастила, щербет с орешками, козинаки) 420 

гр
•	 Таёжный мёд с орешками 260 гр
•	 Воздушный зефир 100 гр
•	 Голландские вафли с тягучей карамелью 145 

гр
•	 Коробочка клюквы в сахаре 120 гр
•	 Молочный шоколад 90 гр
•	 Открытка (В ПОДАРОК!)
•	 Корзина малая (цвет может быть изменён)
•	 Оформление 
•	 (теги, атласные ленты, наполнитель рафия)

2176руб.
при тираже от 46 шт.
 

2304 руб.
при тираже 
от 22 шт.
 

2560 руб.
при тираже 
от 1 шт.
 

Возможно брендирование подарка. Мы можем изменить наполнение подарков в соответствии с Вашими предпочтениями и бюджетомВозможно брендирование подарка. Мы можем изменить наполнение подарков в соответствии с Вашими предпочтениями и бюджетом



РОЗЫ-ЯГОДЫ

Что может освежить в тёплый летний полдень 
лучше, чем фруктовый чай? Прекрасный 
«Гавайский полдень», нежная «Роза ветров» 
- их аромат и приятный вкус помогут вам 
расслабиться,а овсяное печенье с ягодами чудесно 
украсит ваше чаепитие.

•	 Варенье малиновое  (100 гр)
•	 Экзотичный красный чай
•	 Чёрный цейлонский чай 
•	 Овсяное печенье (100 гр)
•	 Открытка
•	 Крафтовая коробка
•	 Оформление (теги, наполнитель рафия)

706 руб.
при тираже от 142 шт.
 

747 руб.
при тираже 
от 67 шт.
 

830 руб.
при тираже 
от 1 шт.
 

Возможно брендирование подарка. Мы можем изменить наполнение подарков в соответствии с Вашими предпочтениями и бюджетом

Минимальный тираж 10 шт.



СИЦИЛИЙСКИЙ 
ЛИМОН

•	 Чай цитрусовый 100 гр
•	 Шоколад молочный 90 гр
•	 Лимон цукаты 200 гр
•	 Короб крафт
•	 Оформление (шубер, теги, рафия, лента)

893 руб.
при тираже от 112 шт.
 

945 руб.
при тираже 
от 53 шт.
 

1050 руб.
при тираже 
от 1 шт.
 

Возможно брендирование подарка. Мы можем изменить наполнение подарков в соответствии с Вашими предпочтениями и бюджетомВозможно брендирование подарка. Мы можем изменить наполнение подарков в соответствии с Вашими предпочтениями и бюджетом



САНДАЛ

Темный шоколад и ореховое ассорти - 
классическое лакомство. Только представьте: 
орехи, которые смывает огромная волна 
шоколада. . . или нет - шоколадное море, 
усыпанное орехами. . . Что же выбрать: темный 
бодрящий шоколад или сытное и суперполезное 
сочетание кешью, миндаля и сушеной 
вишни? Чтобы угадать именно ваши вкусы, 
мы сделали проще. Шоколад. Орехи. Вишня. 
Совмещать в сугубо индивидуальных пропорциях.

•	 Плитки шоколада мини 3 шт
•	 Ассорти (миндаль,кешью, вишня вяленая) 100 гр
•	 Веточка сухоцветов
•	 Крафт короб (мини)
•	 Оформление (шубер, рафия,тишью, тег, стикер)

757 руб.
при тираже от 132 шт.
 

801 руб.
при тираже 
от 62 шт.
 

890 руб.
при тираже 
от 1 шт.
 

Возможно брендирование подарка. Мы можем изменить наполнение подарков в соответствии с Вашими предпочтениями и бюджетомВозможно брендирование подарка. Мы можем изменить наполнение подарков в соответствии с Вашими предпочтениями и бюджетом

Минимальный тираж 10 шт.



ВЕНЕРА

•	 Бокал с двойными стенками, 1 шт.
•	 Блокнот, 1 шт.
•	 Кофе в зернах, 50 гр.
•	 Туррон (Кондитерское изделие из мёда, сахара, 

яичного белка и орехов), 100 гр.
•	 Тростниковый сахар, 50 гр.
•	 Крафтовый короб
•	 Оформление (оберточная бумага, бечевка, на-

клейки, наполнитель рафия) 

1428 руб.
при тираже от 70 шт.
 

1512 руб.
при тираже 
от 33 шт.
 

1680 руб.
при тираже 
от 1 шт.
 

Возможно брендирование подарка. Мы можем изменить наполнение подарков в соответствии с Вашими предпочтениями и бюджетомВозможно брендирование подарка. Мы можем изменить наполнение подарков в соответствии с Вашими предпочтениями и бюджетом



ВЕСЕННИЙ

•	 Чай фруктовый 100 гр
•	 Плитка нежнейшего шоколада 90 гр
•	 Воздушное безе 80 гр
•	 Открытка (В ПОДАРОК!)
•	 Тубус
•	 Оформление (теги, стикеры, рафия)

842 руб.
при тираже от 119 шт.
 

891 руб.
при тираже 
от 56 шт.
 

990 руб.
при тираже 
от 1 шт.
 

Возможно брендирование подарка. Мы можем изменить наполнение подарков в соответствии с Вашими предпочтениями и бюджетом



АКТИВАЦИЯ 
БОДРОСТИ

Если дарить сладости, стоит заботиться об их 
полезности. Мед, рахат-лукум, чай и варенье 
-  идеальное сочетание «здоровых» десертов. 
Даешь вкусный ЗОЖ! Мед - для поддержки 
иммунитета, чай - для тонуса, рахат-лукум 
поднимает настроение своей апельсиновой 
сладостью, а варенье хранит запас летних 
витаминов.

•	 Чай цитрусовый 50 гр
•	 Варенье  морковно-лимонное 90 гр
•	 Крем-мед с орехово-семечковым миксом 

260 гр
•	 Рахат лукум апельсиновый 100 гр
•	 Оформление (шубер, теги, рафия,стикеры )
•	 Короб крафт

1267 руб.
при тираже от 79 шт.
 

1341 руб.
при тираже 
от 37 шт.
 

1490 руб.
при тираже 
от 1 шт.
 

Возможно брендирование подарка. Мы можем изменить наполнение подарков в соответствии с Вашими предпочтениями и бюджетомВозможно брендирование подарка. Мы можем изменить наполнение подарков в соответствии с Вашими предпочтениями и бюджетомВозможно брендирование подарка. Мы можем изменить наполнение подарков в соответствии с Вашими предпочтениями и бюджетомВозможно брендирование подарка. Мы можем изменить наполнение подарков в соответствии с Вашими предпочтениями и бюджетом



ЯНТАРНОЕ 
ЛАКОМСТВО

Иногда встречается что-то настолько вкусное, что 
просто невозможно остановиться. Например, рахат 
лукум в какао, чурчхелла или нежнейший крем-мед с 
фундуком и шоколадом.  Это же просто сумасшествие! 
Хотелось «только попробовать», но восхитительные 
сладости уже тают во рту, а уровень эндорфинов 
зашкаливает. Осторожно: вместе с  ароматным 
чаем вызывает привыкание! Перед применением 
проконсультироваться с FromTheHeart.

•	 Крем-мед с фундуком и шоколадом  260 гр
•	 Чай черный 50 гр
•	 Ассорти сладостей (рахат лукум в какао 100 гр
•	 + арахис в шоколадной глазури 100 г)
•	 Чурчхела
•	 Тубус  крафт большой
•	 Оформление (шубер, теги, стикеры )

1199 руб.
при тираже от 83 шт.
 

1269 руб.
при тираже 
от 39 шт.
 

1410 руб.
при тираже 
от 1 шт.
 

Возможно брендирование подарка. Мы можем изменить наполнение подарков в соответствии с Вашими предпочтениями и бюджетомВозможно брендирование подарка. Мы можем изменить наполнение подарков в соответствии с Вашими предпочтениями и бюджетом



ЖЕНСТВЕННЫЙ

В колоритах картин английского романтизма, 
с тонкостью лессировки, приглушённостью 
цветов; женственная и вуалистая, благоухающая 
сиреневым, мистическая, как сама женская 
природа.

•	 Прессованный чай со смородиной и
•	 виноградом 100 гр
•	 Молочный шоколад 90 гр
•	 Мёд-суфле со смородиной 260 гр
•	 Цукаты 80 г
•	 Открытка (В ПОДАРОК!)
•	 Тубус
•	 Оформление (теги, стикеры, рафия)

1301 руб.
при тираже от 77 шт.
 

1377 руб.
при тираже 
от 36 шт.
 

1690 руб.
при тираже 
от 1 шт.
 

Возможно брендирование подарка. Мы можем изменить наполнение подарков в соответствии с Вашими предпочтениями и бюджетом



ЛАВАНДОВЫЕ СНЫ
(МИНИ)

Подарите близкому человеку волшебные мгновения, 
проведённые наедине с собой. Ведь так здорово 
иногда замедлить темп, сделать глубокий вдох и 
насладиться успокаивающими продуктами нашего 
нового набора.

•	 Брусочек лавандового мыла
•	 Масло для тела
•	 Сахарный скраб
•	 Открытка (В ПОДАРОК!)
•	 Ящик из фанеры с выдвижной крышкой (22х13х9)
•	 Оформление
•	 (теги, атласные ленты, наполнитель рафия)

2083 руб.
при тираже от 48 шт.
 

2205 руб.
при тираже 
от 23 шт.
 

3070 руб.
при тираже 
от 1 шт.
 

Возможно брендирование подарка. Мы можем изменить наполнение подарков в соответствии с Вашими предпочтениями и бюджетомВозможно брендирование подарка. Мы можем изменить наполнение подарков в соответствии с Вашими предпочтениями и бюджетом



ЮБИЛЕЙНАЯ

•	 Набор вкусностей 
(ванильная пастила, щербет с орешками, 
хрустящие козинаки) 420 гр

•	 Таёжный мёд с орешками 260 гр
•	 Молочный шоколад, тающий во рту 90 гр
•	 Чай чёрный/фруктовый/зелёный в крафт 

упаковке 100 гр
•	 Бодрящий кофе в зёрнах в крафтовом пакетике 

100 гр
•	 Орехи (миндаль, грецкие) 200 гр
•	 Открытка (В ПОДАРОК!)
•	 Корзина малая (цвет может быть изменён)
•	 Оформление (теги, атласные ленты, 

наполнитель рафия)

2151 руб.
при тираже от 47 шт.
 

2277 руб.
при тираже 
от 22 шт.
 

2530 руб.
при тираже 
от 1 шт.
 

Возможно брендирование подарка. Мы можем изменить наполнение подарков в соответствии с Вашими предпочтениями и бюджетом



НЕЖНОСТЬ

•	 Ягодное варенье для душевного чаепития 
325 гр

•	 Воздушный зефир 100 гр
•	 Песочное колечко с орешками 80 гр
•	 Чернослив 100 гр
•	 Щербет с орешками 250 гр
•	 Ванильная пастила 110 гр
•	 Голландские вафли с тягучей карамелью 145 

гр
•	 Подсолнечная халва 250 гр
•	 Мини-хлебцы с перцем и кунжутом 110 гр
•	 Открытка (В ПОДАРОК!)
•	 Корзина средняя (цвет может быть изменён)
•	 Оформление
•	 (теги, атласные ленты, наполнитель рафия)

2236 руб.
при тираже от 45 шт.
 

2367 руб.
при тираже 
от 21 шт.
 

2630 руб.
при тираже 
от 1 шт.
 

Возможно брендирование подарка. Мы можем изменить наполнение подарков в соответствии с Вашими предпочтениями и бюджетом



ОТ БАБУШКИ

Ароматная, как утренние блинчики; полезная, как 
сто банок малинового варенья; тёплая, как пуховый 
платок! Наша корзинка полна ассоциаций и светлых 
чувств, как если бы с горячим сердцем её составляла 
ваша бабушка.

•	 Таёжный мёд с орешками 260 гр
•	 Голландские вафли с тягучей карамелью 145 гр
•	 Набор сладостей (шоколадные пряники,
•	 овсяное печенье, хрустящий козинак) 360 гр
•	 Молочный шоколад, тающий во рту 90 гр
•	 Подсолнечная халва 250 гр
•	 Чай чёрный в крафт упаковке 50 гр
•	 Чай фруктовый в крафт упаковке 50 гр
•	 Корзина малая (цвет может быть изменён)
•	 Открытка (В ПОДАРОК!)
•	 Оформление 
•	 (теги, атласные ленты, наполнитель рафия)

1998 руб.
при тираже от 50 шт.
 

2115 руб.
при тираже 
от 24 шт.
 

2350 руб.
при тираже 
от 1 шт.
 

Возможно брендирование подарка. Мы можем изменить наполнение подарков в соответствии с Вашими предпочтениями и бюджетомВозможно брендирование подарка. Мы можем изменить наполнение подарков в соответствии с Вашими предпочтениями и бюджетом



СЛАДКОЕ МАРОККО 
(МИНИ)

Пряные атомы из сухофруктов с шафраном и 
дробленными фисташками, удивят вас и ваших 
близких  сочетанием необычных специй, 
раскрывающих вкус сухофруктов и орехов, а 
рахат- лукум с корицей, напоминающий редкий 
драгоценный камень.

•	 Атомы из сухофруктов с шафраном и 
дробленными фисташками 200 гр 

•	 Медовая Пахлава 150 гр
•	 Рахат-Лукум с корицей 200 гр
•	 Сливочная халва 200 гр
•	 Круглая коробка 
•	 (малая, высота 10 см, диаметр 20 см)
•	 Открытка (В ПОДАРОК)
•	 Оформление (стикер, тишью, атласная лента)

1641 руб.
при тираже от 61 шт.
 

1737 руб.
при тираже 
от 29 шт.
 

1930 руб.
при тираже 
от 1 шт.
 

Возможно брендирование подарка. Мы можем изменить наполнение подарков в соответствии с Вашими предпочтениями и бюджетом



ИСКРИСТОЕ
ИГРИСТОЕ

•	 Белое игристое шампанское, 0,75 л.
•	 Сыр деликатесный, 125 гр.
•	 Набор вкусностей (ванильная пастила, щер-

бет с орешками, хрустящие трубочки), 420 гр.
•	 Открытка (В ПОДАРОК!)
•	 Корзина малая (цвет может отличаться)
•	 Оформление
•	 (теги, атласные ленты, наполнитель рафия)

Алкогольную продукцию предоставляет наш партнер. 
Стоимость алкоголя включена в цену подарков.

4216 руб.
при тираже от 24 шт.
 

4464 руб.
при тираже 
от 11 шт.
 

4960 руб.
при тираже 
от 1 шт.
 

Возможно брендирование подарка. Мы можем изменить наполнение подарков в соответствии с Вашими предпочтениями и бюджетом



ФРАНЦУЗСКИЙ 
ПАРАДОКС

•	 Красное сухое вино "Италия" 0,75 л. 
•	 Набор вкусностей (сливочная пастила, щербет с 

орешками, хрустящие вафельные трубочки) 
420 гр

•	 Таёжный мёд с орешками, 260 гр
•	 Набор вкусностей (хрустящий козинак, 

шоколадные пряники, овсяное печенье), 420 гр
•	 Голландские вафли с тягучей карамелью, 145 гр
•	 Плитка нежнейшего молочного шоколада, 90 гр
•	 Открытка (В ПОДАРОК!)
•	 Корзина средняя (цвет может отличаться)
•	 Оформление (теги, атласные ленты, наполнитель 

рафия) 

3443 руб.
при тираже от 29 шт.
 

3645 руб.
при тираже 
от 14 шт.
 

4050 руб.
при тираже 
от 1 шт.
 

Возможно брендирование подарка. Мы можем изменить наполнение подарков в соответствии с Вашими предпочтениями и бюджетом

Алкогольную продукцию предоставляет наш партнер. 
Стоимость алкоголя включена в цену подарков.



ЛАВАНДОВЫЕ СНЫ

Идеальный подарок для тех, кто работает! В 
подарочной коробке есть всё, что нужно, чтобы 
расслабиться.

•	 Брусочек лавандового мыла
•	 Масло для тела
•	 Сахарный скраб
•	 Травяной чай 100 гр
•	 Плитка молочного шоколада
•	 Ванильная свеча
•	 Аромапалочки
•	 Открытка (В ПОДАРОК!)
•	 Ящик из фанеры с выдвижной крышкой 

(26х21х12)
•	 Оформление (теги, атласные ленты, наполнитель 

рафия)

3817 руб.
при тираже от 26 шт.
 

4041 руб.
при тираже 
от 12 шт.
 

4490 руб.
при тираже 
от 1 шт.
 

Возможно брендирование подарка. Мы можем изменить наполнение подарков в соответствии с Вашими предпочтениями и бюджетом



MAGISTER MINI

•	 Баночка мёда с одуванчиками, 260 гр
•	 Баночка мёда с имбирем, 120 гр.
•	 Плитка нежнейшего шоколада
•	 Кешью в глазури из мёда и кунжута, 100 гр.

При покупке «Magister mini» вы получаете  
мини-бутылочку красного сухого вина 
«Италия» или «Франция», 0,185 мл. в подарок!

1573 руб.
при тираже от 64 шт.
 

1665 руб.
при тираже 
от 30 шт.
 

1850 руб.
при тираже 
от 1 шт.
 

Возможно брендирование подарка. Мы можем изменить наполнение подарков в соответствии с Вашими предпочтениями и бюджетом

Алкогольную продукцию предоставляет наш партнер. 
Стоимость алкоголя включена в цену подарков.



GRATIAS AGO

•	 Зеленый чай с кусочками фруктов и лепестками 
полевых цветов, 100 гр.

•	 Черный чай с с кусочками фруктов и ягод, 100 гр.
•	 Баночка мёда с голубикой, 40 гр.
•	 Баночка мёда с киви и клубникой, 40 гр
•	 Баночка мёда с манго, 40 гр.
•	 Плитка нежнейшего шоколада
•	 Оформление (Шуберы, наклейки, ленты, рафия) 

Полиграфия может быть изменена. Подробности 
уточняйте у менеджера.

1301 руб.
при тираже от 72 шт.
 

1377 руб.
при тираже 
от 36 шт.
 

1530 руб.
при тираже 
от 1 шт.
 

Возможно брендирование подарка. Мы можем изменить наполнение подарков в соответствии с Вашими предпочтениями и бюджетом



АУРУМ

Если каждый вид ореха драгоценен 
по своим полезным свойствам, то эта коробочка - 
сокровищница!

•	 Кешью 300 гр.
•	 Миндаль  200 гр.
•	 Ананас сушеный 300 гр.
•	 Грецкий орех 200 гр.
•	 Вишня сушеная 270 гр.
•	 Курага 300 гр.
•	 Коробка круглая 20x10 см.
•	 Оформление (Стикер, тишью)

3536 руб.
при тираже от 28 шт.
 

3744 руб.
при тираже 
от 13 шт.
 

4160 руб.
при тираже 
от 1 шт.
 

Возможно брендирование подарка. Мы можем изменить наполнение подарков в соответствии с Вашими предпочтениями и бюджетом



ЦВЕТЫ И СЛАСТИ

•	 Красное сухое вино "Италия", 0,75 л.
•	 Композиция с розами, фрезиями и хризантемами
•	 Набор вкусностей (ванильная пастила, щербет с 

орешками, вафельные трубочки), 420 гр
•	 Воздушный зефир, 80 гр
•	 Плитка нежнейшего шоколада, 90 гр
•	 Голландские вафли с тягучей карамелью, 125 гр
•	 Открытка (В ПОДАРОК!)
•	 Корзина большая (цвет может быть изменён)
•	 Оформление (теги, атласные ленты) 

5143 руб.
при тираже от 19 шт.
 

5445 руб.
при тираже 
от 9 шт.
 

6050 руб.
при тираже 
от 1 шт.
 

Возможно брендирование подарка. Мы можем изменить наполнение подарков в соответствии с Вашими предпочтениями и бюджетом

Алкогольную продукцию предоставляет наш партнер. 
Стоимость алкоголя включена в цену подарков.



ПАЛЕРМО
•	 Игристое вино «Prosseco» 0,75 л.
•	 Красное сухое вино «Италия» 0,75 л.
•	 Деликатесный сыр «Пармезан», 200 гр.
•	 Паштет премиум-класса из утки, 130 гр. Франция.
•	 Каперсы, 100 гр. Испания.
•	 Соус Pesto с базиликом, 190 г. Италия.
•	 Оливки, 365 гр. Греция.
•	 Хлебцы ручной работы с розмарином, 150 гр. 

Италия.
•	 Масло оливковое с трюфелем. Спрей, 250 гр. 

Италия.
•	 Лосось атлантический со сладким перцем и 

апельсином, 250 гр.
•	 Деликатесные консервы «Белуга»,  240 гр.
•	 Корзина
•	 Оформление (шубер, ленты, наклейка, рафия)

10863 руб.
при тираже от 9 шт.
 

11502 руб.
при тираже 
от 4 шт.
 

12780 руб.
при тираже 
от 1 шт.
 

Возможно брендирование подарка. Мы можем изменить наполнение подарков в соответствии с Вашими предпочтениями и бюджетом

Алкогольную продукцию предоставляет наш партнер. 
Стоимость алкоголя включена в цену подарков.



СЛАДКОЕ МАРОККО

•	 Атомы из сухофруктов с шафраном 300 гр
•	 Атом с фисташками 300 гр
•	 Рахат-лукум с корицей и гвоздикой 300 гр
•	 Шоколадная нуга с какао 250 гр
•	 Лепестки сушёных манго и дыни 300 гр
•	 Медовая пахлава 150 гр
•	 Халва шоколадная 300 гр
•	 Открытка (В ПОДАРОК!)
•	 Коробка круглая (большая)
•	 Оформление (стикер, тишью, атласная лента)

3213 руб.
при тираже от 31 шт.
 

3402 руб.
при тираже 
от 15 шт.
 

3780 руб.
при тираже 
от 1 шт.
 

Возможно брендирование подарка. Мы можем изменить наполнение подарков в соответствии с Вашими предпочтениями и бюджетом



МЕРСИ

•	 Голубое шампанское, 0.75 л.
•	 Деликатесный сыр с голубой плесенью
•	 Конфетки Ferrero rocher, 5 шт
•	 Чёрная карамель с золотыми блёстками
•	 Коробочка макаронс с голубым 
•	 сыром и грушей, 6 шт.
•	 Короб из дизайнерского картона
•	 Оформление (шуберы, ленты, рафия)

4176 руб.
при тираже от 24 шт.
 

4419 руб.
при тираже 
от 11 шт.
 

4910 руб.
при тираже 
от 1 шт.
 

Возможно брендирование подарка. Мы можем изменить наполнение подарков в соответствии с Вашими предпочтениями и бюджетом

Алкогольную продукцию предоставляет наш партнер. 
Стоимость алкоголя включена в цену подарков.



РОЗОВЫЙ ЛЕПЕСТОК

•	 Вкуснейшие макаронс, 6 шт
•	 Тающий молочный шоколад, 90 гр
•	 Нежный зефир, 90 гр
•	 Фундук в йогурте, 100 гр
•	 Цветочная композиция из сезонных цветов
•	 Шляпная коробка
•	 При покупке набора «Розовый лепесток» Вы 

получаете бутылочку розового вина 0,25 л. в 
подарок!

•	 Оформление (стикеры, атласные ленты) 

4169 руб.
при тираже от 22 шт.
 

4261 руб.
при тираже 
от 11 шт.
 

4632 руб.
при тираже 
от 1 шт.
 

Возможно брендирование подарка. Мы можем изменить наполнение подарков в соответствии с Вашими предпочтениями и бюджетомВозможно брендирование подарка. Мы можем изменить наполнение подарков в соответствии с Вашими предпочтениями и бюджетом



БРАЙТ

•	 Кофе в зернах, 70 гр.

•	 Рахат лукум с фундуком в 
кокосовой стружке, 125 гр.

•	 Мини шоколадки 
по 25 гр. , 6 шт.

•	 Орешки в жемчужной 
глазури 100 гр.

•	 Кешью в глазури из меда 
и кунжута, 100 гр.

390 руб.
 

340 руб.
 

380 руб.
 

270 руб.
 

280 руб.
 

Оптовые цены уточняйте у менеджеров.

Варианты наполнения:

Возможно брендирование подарка. Мы можем изменить наполнение подарков в соответствии с Вашими предпочтениями и бюджетом



SPRING

Оптовые цены уточняйте у менеджеров.

Возможно брендирование подарка. Мы можем изменить наполнение подарков в соответствии с Вашими предпочтениями и бюджетом

•	 Кофе в зернах, 70 гр.

•	 Рахат лукум с фундуком в 
кокосовой стружке, 125 гр.

•	 Мини шоколадки 
по 25 гр. , 6 шт.

•	 Орешки в жемчужной 
глазури 100 гр.

•	 Кешью в глазури из меда 
и кунжута, 100 гр.

390 руб.
 

340 руб.
 

380 руб.
 

270 руб.
 

280 руб.
 

Варианты наполнения:



ДОБРОЕ УТРО

•	 Кофе в зернах, 85 гр.
•	 Нежнейший зефир, 80 гр.
•	 Дизайнерская упаковка

408 руб.
при тираже от 245 шт.
 

432 руб.
при тираже 
от 116 шт.
 

480 руб.
при тираже 
от 1 шт.
 

Возможно брендирование подарка. Мы можем изменить наполнение подарков в соответствии с Вашими предпочтениями и бюджетом



ЖЕНСКИЕ РАДОСТИ
•	 Розовое игристое вино, 0,75 л.
•	 Винный бокал
•	 Сладкие цукаты
•	 (лепестки манго и сушёная дыня) 200 гр
•	 Молочный шоколад 90 гр
•	 Бомбочка для ванны с нежным пионом
•	 Соль для ванны с тонким цветочным 

ароматом
•	 Пудровая свеча в стекле
•	 Яркая цветочная композиция из сезонных 

цветов
•	 Деревянный короб
•	 Оформление (стикеры, теги, атласные ленты, 

наполнитель рафия)

5823 руб.
при тираже от 17 шт.
 

6165 руб.
при тираже 
от 8 шт.
 

6850 руб.
при тираже 
от 1 шт.
 

Возможно брендирование подарка. Мы можем изменить наполнение подарков в соответствии с Вашими предпочтениями и бюджетом

Алкогольную продукцию предоставляет наш партнер. 
Стоимость алкоголя включена в цену подарков.



ПРОВИНЦИЯ

•	 Игристое вино «Prosseco» 0,75 л.
•	 Деликатесный сыр «Пармезан», 200 гр.
•	 Паштет премиум-класса из утки, 130 гр. Франция.
•	 Каперсы, 100 гр. Испания.
•	 Соус Pesto с базиликом, 190 г. Италия.
•	 Оливки, 365 гр. Греция.
•	 Хлебцы ручной работы с розмарином, 150 гр. 

Италия.
•	 Масло оливковое с трюфелем. Спрей, 250 гр. 

Италия.
•	 Корзина
•	 Оформление (шубер, ленты, наклейка, рафия)

8050 руб.
при тираже от 12 шт.
 

8523 руб.
при тираже 
от 6 шт.
 

12780 руб.
при тираже 
от 1 шт.
 

Возможно брендирование подарка. Мы можем изменить наполнение подарков в соответствии с Вашими предпочтениями и бюджетом

Алкогольную продукцию предоставляет наш партнер. 
Стоимость алкоголя включена в цену подарков.



С БЛАГОДАРНОСТЬЮ
•	 Таёжный мёд с орешками, 260 гр
•	 Набор вкусностей (сливочная пастила, щербет с 

орешками, хрустящие вафельные трубочки), 420 гр
•	 Коробочка клюквы в сахаре, 120 гр
•	 Молочный шоколад, тающий во рту, 90 гр
•	 Чай чёрный в крафт упаковке, 100 гр
•	 Чай фруктовый в крафт упаковке, 100 гр
•	 Песочное колечко с орешками, 80 гр
•	 Воздушный зефир, 100 гр
•	 Голландские вафли с тягучей карамелью, 145 гр
•	 Открытка (В ПОДАРОК!)
•	 Корзина средняя (цвет может быть изменён)
•	 Оформление (теги, атласные ленты, наполнитель 

рафия)

2808 руб.
при тираже от 18 шт.
 

2870 руб.
при тираже 
от 10 шт.
 

3120 руб.
при тираже 
от 1 шт.
 

Возможно брендирование подарка. Мы можем изменить наполнение подарков в соответствии с Вашими предпочтениями и бюджетом



ТРОПИКАНО

•	 Микс ананас + манго сушеный,  400 гр
•	 Тубус прозрачный
•	 Оформление (шубер)

757 руб.
при тираже от 132 шт.
 

801 руб.
при тираже 
от 62 шт.
 

890 руб.
при тираже 
от 1 шт.
 

Возможно брендирование подарка. Мы можем изменить наполнение подарков в соответствии с Вашими предпочтениями и бюджетом

Минимальный тираж 10 шт.Минимальный тираж 10 шт.



НЕ НАШЛИ ПОДХОДЯЩИЙ ПОДАРОК?
МЫ РАЗРАБОТАЕМ ДЛЯ ВАС НОВЫЙ!

1-3 ДНЯ
за основу берется уже 
готовый подарок
 

ОТ 3 ДНЕЙ
разработка подарка с нуля
 



www.fromtheart.ru
zakaz@fromtheart.ru

+7 812 317-00-47
+7 800 550-47-64


